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Будимпешта -- Кандидат подржан од неколико опозиционих странака Гергељи
Карачоњи изабран је за градоначелника Будимпеште на данашњим локалним изборима у
Мађарској.

  

  

Карачоњи је победио актуелног првог човека главног града, кандидата владајуће
странке Фидес премијера Виктора Орбана.

  

После 74 одсто пребројаних гласова на изборима у Будимпешти, Карачоњи има 50,1
одсто гласова, а кандидат Фидеса Иштван Тарлош 44,8 одсто, наводе локални медији и
додају да је досадашњи градоначелник позвао ривала и честитао му на победи.
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  Према пројекцијама, опозиционе странке би требало да победе у десетак од 23 највећаграда, док су на локалним изборима 2014. године победиле у свега три.  Излазност је била око 50 одсто, што је један од највећих одзива бирача на локалнимизборима у Мађарској од обнове демократије 1990. године.  

  Аналитичари очекују да Орбан који је водио Фидес до убедљивих победа на свимпарламентарним изборима од 2010. године, упркос данашњим разочаравајућимрезултатима, настави с тврдим стилом који укључује антимигрантске политике, све већудоминацију над медијима и концентрацију власти око кабинета премијера.  Индекс.ху: Прљава кампања против Карачонија  Иако ометање противничке кампање није ништа ново, странке су ову праксу ове годинеподигле на виши ниво. Обе стране су делимичне учествовале у „троловању“ (нпр. ПетерЈухаш из странке Егит, који је редовно присуствовао Фидесовим конференцијама заштампу).  
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  Овог пута, међутим, видели смо странку Фиделитас како свира непријатно гласну музикукако би угушио Карачонијеву конференцију за штампу ( видео овде ), као и особе у чамцуса покривеним регистрационим бројем који раде то исто (иако је Фиделитас негирао даима икаквог учешћа у овом) . Највише надреалних перформанса били су они у којима сустраначки активисти обучени у паркинг сатове, или зечеве покушавали да пореметепротивнички догађај. Ове среде Карачони је нападнут ружичастим дилдом.  (Бета, АП, Indeks.hu)  
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https://youtu.be/EUfDyF5CHJk

